

## Réunion du conseil exécutif du 25 Janvier 2016

### PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination	<i>Absent</i>	Délégué à l'information	<i>Corinne Baillargeon</i>
Délégué aux affaires internes	<i>Gaëlle Hadorn</i>	Déléguée à l'animation culturelle	<i>Alexandra Vaillant</i>
Délégué aux affaires externes	<i>Louis –Alexandre Hébert-Gosselin</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Maxime Laliberté</i>
Déléguée à la pédagogie	<i>Absente</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Alexis Robitaille-Duclos</i>
Délégué-e a la formation continue	<i>Vacant</i>		
Adjoint-e-s :	<i>Virginie Labrecques , Camille Frappier, Camille Gagné, Dominic Cabrera</i>		
Observatrices/observateurs :	<i>Émilie Champoux, Marie-Pier Béland, Charlotte Laperrière, Noel Brouillette</i>		

### **0. Procédures d'ouverture**

#### **0.1 Ouverture à 19:00**

*Proposée par Gaëlle Hadorn*

*Appuyée par Louis-Alexandre Hébert Gosselin*

*Adopté à l'unanimité*

#### **0.2 Præsidium**

**Principale :** Que Maxime Laliberté et Louis-Alexandre Hébert-Gosselin soient respectivement secrétaire et animateur de la réunion.

*Proposée par Corinne Baillargeon*

*Appuyée par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*

*Adopté à l'unanimité*

#### **0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

**Principale : Que l'ordre du jour se lise comme suit :**

- |  |                            |
|--|----------------------------|
| 0. Procédures d'ouverture                  | 2.3.1 Locaux               |
| 0.1 Ouverture                              |                            |
| 0.2 Præsidium                              | 3. Mobilisation            |
| 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour | 3.1 Comité de mobilisation |
| 0.4 Lecture et adoption des procès verbaux | 4. Information             |
|  | 4.1 Agenda                 |
| 1. Coordination                            | 5. Pédagogie               |
| 1.1 Suivi des mandats                      | 6. Animation culturelle    |
| 1.2 Employées                              | 7. Externe                 |
| 1.2.1 Permanence administrative            | 7.1 CRAM                   |
| 1.2.2 Permanence socio-politique           | 7.2 Congrès                |
| 1.2.3 Gestionnaire de réseau informatique  | 7.3 Camp de formation      |
| 2. Interne                                 | 8. Trésorerie              |
| 2.1 CREM                                   | 9. Procédures de Levée     |
| 2.2 Bibliothèque                           | 9.1 Varia                  |
| 2.3 Village des organismes                 | 9.2 Levée                  |

*Proposée par Gaëlle Hadorn  
Appuyée par Corinne Baillargeon  
Adopté à l'unanimité*

**0.4 Lecture et adoption des procès-verbaux**

**Principale : Que l'on adopte le procès verbal du conseil exécutif du 18 janvier 2016**

*Proposée par Corinne Baillargeon  
Appuyée par Gaëlle Hadorn  
Adopté à l'unanimité*

**1. Coordination**

**1.1 Suivi des mandats**

**1.2 Employées**

### **1.2.1 Permanence administrative**

**Principale** : Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soit :

- Tâches courantes
- Compléter le métahoraire
- Suivis des arrêté
- Révision budgétaire
- Coorg

*Proposé par Gaëlle Hadorn*

*Appuyé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.2.2 Permanence socio-politique**

**Principale** : Que les mandats de Marie-Pier Béland pour la semaine soit :

- Finir le bilan de la session A15
- Soutien à l'interne (attribution des locaux), à l'externe (CRAM et congrès), à DAC (conférences mensuelles) et à la mob
- Aide au comité femme et suivis avec la sexologue.

*Proposé par Corinne Baillargeon*

*Appuyé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.2.3 Gestionnaire de réseau informatique**

**Principale** : Que les mandats de Louis-Philippe Véronneau pour la semaine soit :

- Soutiens informatique
- Formation d'Émilie Champoux pour l'utilisation du site web
- Brancher un nouvel ordi sur le poste disponible

*Proposé par Gaëlle Hadorn*

*Appuyé par Corinne Baillargeon*

*Adopté à l'unanimité*

## 2. Interne

### 2.1 CREM

### 2.2 Bibliothèque

**Principale** : Que l'on mobilise contre les coupures à la bibliothèque. Que l'on invite les étudiant.e.s à réinvestir d'autre lieux pour manger, étudier et socialiser.

*Proposé par Camille Gagnée  
Appuyé par Corinne Baillargeon*

**Proposition d'amendement** : Que l'on tienne un midi-réinvestissement le 25 février 2016 dans la source. Que l'on informe les étudiant.e.s ainsi que les organismes à y participer.

*Proposé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin  
Appuyé par Gaëlle Hadorn  
Adopté à l'unanimité*

**Retour sur la principale tel qu'amender** : Que l'on mobilise contre les coupures à la bibliothèque. Que l'on invite les étudiant.e.s à réinvestir d'autre lieux pour manger, étudier et socialiser. Que l'on tienne un midi-réinvestissement le 25 février 2016 dans la source. Que l'on informe les étudiant.e.s ainsi que les organismes à y participer.

*Adopté à l'unanimité*

### **Proposition privilégié de pause de 15 minutes (20:00)**

*Proposé par Corinne Baillargeon  
Appuyé Alexandra Vaillant*

*Retour à 20:19*

### 2.3 Village des organismes

#### 2.3.1 Locaux

## 3. Mobilisation

### 3.1 Comité de mobilisation

## 4. Information

### 4.1 Agenda

## **5. Pédagogie**

## **6. Animation culturelle**

**Principale :** Que Gaëlle Hadorn contacte l'administration pour rappeler la présence des pauses communes le mardi midi

*Proposé par Camille Gagné*

*Appuyé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*

*Adopté à l'unanimité*

## **7. Externe**

### **7.1 CRAM**

**Principale :** Que Virginie Labrecque, Dominic Cabrera et Louis-Alexandre Hébert-Gosselin vote contre la proposition de refonte des Statuts et règlements et présente les alternatives discutées.

*Proposé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*

*Appuyée Alexandre Vaillant*

*Adopté à l'unanimité*

### **7.2 Congrès**

### **7.3 Camp de formation**

## **8. Trésorerie**

## **9. Procédure de Levée**

### **9.1 Varia**

### **9.2 Levée à 21:50**

*Proposée par Alexandra Vaillant*

*Appuyée par Maxime Laliberté*

*Adopté à l'unanimité*